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1. Suponga que las funciones x1(t) = 3et + et2 , x2(t) = 7et + et2 , y x3(t) =
5et + e−t3 + et2 , son soluciones de una ecuación (no-homogenea) del tipo

x′′ + a(t)x′ + b(t)x = f(t).

Encuentre la solución de esta ecuación tal que x(0) = 1, x′(0) = 2.

2. Considere el sistema lineal no-homogéneo

x′ = Ax + tb,

donde
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Sugiera una forma para una solución particular del sistema completo y encuéntrela.
Encuentre además la solución general del sistema homogéneo asociado, y la
solución del sistema completo tal que x(0) = (0, 0, 0).


